



Среда 28 июня 2017 г.

www.ramns.ru

ramrodnik@mail.ru

8(496)463-12-67

№71 (17593)

Предупрежден – значит, от пожара спасен!



Отдел надзорной деятельности по Раменскому району Управления надзорной деятельности и профилактической работы сообщает, что за период с 1 января по 25 июня на территории Раменского района, г.Бронницы и г.Жуковский обстановка с пожарами складывается следующим образом: произошло 253 пожара, погибли 12 человек, получили ожоги различной степени тяжести 11 человек.

Гибель людей на пожарах во многом обусловлена отсутствием элементарных противопожарных знаний и навыков самозащиты у населения. Статистика показывает, что большинство людей не думают о пожарах, не заботятся о безопасности

своего жилья, пренебрегают собственной безопасностью и здоровьем близких. Об этом свидетельствует отсутствие огнетушителя, который позволил бы без проблем потушить начавшийся пожар электроприбора, например, телевизора, жира на сковородке и т.д. Практически единицы граждан обеспечивают свой дом либо квартиру имеющимися в продаже автономными пожарными извещателями, работающими от обычной батарейки. Они устанавливаются в прихожей, на кухне, в комнате и при появлении дыма издают резкий звук, достаточно громкий, чтобы привлечь внимание, разбудить спящих. К сожалению, в обществе существует явная недооценка реальности угрозы пожара, его опасных факторов.

В связи с этим 21 июня на территории Раменского муниципального района с целью предупреждения возникновения пожаров в быту и гибели людей на пожарах сотрудниками отдела надзорной деятельности по Раменскому району совместно с представителями Раменского район-

ного отделения «Всероссийское добровольное пожарное общество» и Комиссией по делам несовершеннолетних и защищите их прав проводился профилактический рейд по семьям, относящимся к категории социально незащищенных или ведущих антиобщественный образ жизни, - так называемой «группе риска». В ходе рейда с родителями и детьми проводились профилактические беседы о соблюдении правил пожарной безопасности в быту. Розданы информационные листовки на противопожарную тематику. Наряду с этим, на безвозмездной основе, каждой семье вручены первичные средства пожаротушения - порошковые огнетушители и установлены автономные пожарные извещатели.

Помните, что пренебрежение правилами пожарной безопасности приводит к плачевным, порой непоправимым последствиям!

Отдел надзорной деятельности по Раменскому району, Раменское РО МОО ВДПО, РТУ СиС ГУМО «Мособлпожспас»

В Раменском ликвидированы навалы мусора вблизи кладбища

Стало чище

Сотрудниками территориального отдела Госадмтехнадзора Московской области в ходе осуществления надзорной деятельности был выявлен очаговый навал мусора объемом около 20 кубометров вокруг бункера-накопителя, установленного вблизи кладбища в с.Ильинское с.п.Константиновское Раменского муниципального района. Кроме того, сам бункер-накопитель находился в ненадлежащем состоянии.



За наличие навалов мусора, а также ненадлежащее состояние бункера-накопителя мусоровывозящая компания была привлечена к административной ответственности, были выданы предписания на устранение выявленных нарушений.

- По результатам повторного осмотра, проверки исполнения предписаний, выявленные навалы мусора вокруг переполненного бункера-накопителя ликвидированы, бункер-накопитель приведен в надлежащее состояние, - прокомментировала начальник Госадмтехнадзора Московской области Татьяна Витушева.

С начала года в Раменском муниципальном районе за ненадлежащее состояние территории и навалы мусора к административной ответственности привлечены 35 нарушителей на общую сумму штрафа 697 тысяч рублей.

Глава надзорного ведомства указала на необходимость соблюдения требования губернатора Московской области Андрея Воробьева по содержанию всех территорий региона в чистом и благоустроенном виде.



ство неплательщиков - не нуждающиеся, а недисциплинированные граждане, не считающие для себя обязательным оплачивать потребленные услуги. Как правило, после предупреждения о планируемом отключении около 30% должников находят средства погасить долги. После отключения оплачивают счета 99% неплатильщиков.

МосОблЕИРЦ,
управление «Раменское»



Погашение задолженностей перед ресурсоснабжающими организациями - одна из основных задач, поставленных МосОблЕИРЦ правительством Московской области. Долги населения и управ-

ляющих компаний за электроснабжение, водоснабжение и газ исчисляются миллионами рублей. В одном только Раменском районе задолженность жителей составляет порядка 80 млн рублей. Именно поэтому МосОблЕИРЦ еженедельно проводит акцию «Черная метка» в разных городах Подмосковья.

При возникновении задолженности абоненту поступают телефонные обращения, направляются претензии, для оплаты дается срок 30 дней, после чего направляется уведомление с указанием даты планируемого ограничения электроэнергии.

Если оплата не поступает в течение 30 календарных дней после таких напоминаний, МосОблЕИРЦ направляет клиенту извещение о необходимости

оплатить просроченную задолженность и сообщение о намерении приостановить электроснабжение квартиры в случае неоплаты образовавшегося долга.

Если к указанному сроку задолженность не оплачена, неплательщику временно ограничивают подачу электроэнергии. Такой способ воздействия на должников как ограничение предоставления коммунальных ресурсов предусмотрен законом - п. «в» ст.119 Постановления правительства РФ от 06.05.2011 г. №354.

Тем из должников, кто попал в трудную жизненную ситуацию и по объективным причинам не может заплатить за «коммуналку», расчетный центр предлагает механизм рассрочки платежа. Однако практика показывает, что большин-